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1.Tpeyronsuuk ABC paBHOGepeHHBII ¢
ocHoBannem AC.
a) Jlokaxure, 4To £3 = £4.
6) Haitnure £3,ecnn £2=40". 3 1 2 4
B) Halinute Z1u £2, ecnmu£4=110".

2. Ha cTopoHax yriia A OTJIOXeHbI PaBHbIe
otpe3kn AB u AC. Yepe3 Touku B u 1
C nposenena npsAmas a . B
a) JlokaxkuTe, 9To Ll =£2.
6) Haitnure £1 u £2, eciu
ZABC=75". A C

3. Tpeyronsauk ABC paBHOOeqpeHHbIH

¢ ocHoBanuem AC, AM = CK.

a) Jlokaxwurte, uto & AMB = a CKB.

6) «BKC = 110°. Haiigure £ AMB u
ZBMK.

B) £ABM = 20°. Haiinute ~ CBK.

r) Hokaxure, yto s KBM paBHO-
GeapeHHBI. A M K

4. ano: A ABC, C
AB =T7cwm,
AC = 5cwm,
L=22.
a) Jlokaxure, uto & ABC
paBHOOEAPEHHBI. 1 2
6) Haitnute P, .

A B

5. OcHOBaHHe paBHOGEAPEHHOTO TPEYTOIbHIKA B 2 pa3a MeHbllle 60KOBO# CTOPOHEI, a
riepumMetp pasen 15¢M. Haifinte cTOpPOHBI TpeyTroNbHAKA.

6. B tpeyronsanke MDK DK L MK, Touxa C, nexaiuas Ha npojokenun croporst MK,
ynanesa ot Touku K Ha paccrosuue, paBHoe MK.
Joxkaxute, 4To TpeyronsHuk MDC — paBHOGEIpeHHBIi.




